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INFORMACJA PRASOWA
Łódź, 28 listopada 2017
Manufaktura w świątecznej szacie

W piątek (1.12) o godz. 17:30 Manufakturę rozświetli bożonarodzeniowa iluminacja! Tego dnia otworzy się także jarmark na rynku, a w Piernikowej Chacie najmłodsi będą mogli wypiekać pierniczkowe ozdoby choinkowe. Czekają ulubione atrakcje, ale będzie też sporo nowości!
Bogata i nastrojowa – świąteczna dekoracja Manufaktury stanowi jedną z najciekawszych instalacji gwiazdkowych w Polsce! W sumie tworzy ją aż 230 tysięcy punktów świetlnych! 
W tym roku do jej uruchomienia Manufaktura zaprasza swoich gości! Na rynku stanie świąteczna maszyna do włączenia bożonarodzeniowych dekoracji. Będzie liczył się refleks i szybkość podejmowania decyzji! To od Was zależy, czy choinka w Manufakturze się zaświeci…(  Na wszystkich, którzy podejmą próbę odpalenia iluminacji czekają słodkości i zimne ognie. 

Nowości i ulubione atrakcje

3333 ozdób i 10 tysięcy światełek – nowa choinka w tym roku rozbłyśnie w tonacji czerwono-złotej. Dookoła niej będzie można przyczepić „wstążki życzeń”. Tak, jak na mostach zakochani przypinają kłódki podkreślające ich bezkresną miłość, tak i w Manufakturze będzie można zawiesić swoją wstążkę symbolizującą bożonarodzeniowe marzenie.  Wystarczy znaleźć jednego z świątecznych elfów przechadzających się po rynku i wziąć od niego kolorową wstążkę. Pomyśleć życzenie i zawiesić na płotku dookoła choinki. 

Przed świętami na rynku Manufaktury i wewnątrz galerii handlowej będzie można spotkać ulubieńca małych i dużych – misia „spod samiuśkich Tater”! Tak, jak w zeszłym roku, będzie przybijał dzieciakom piątki, robił sobie wspólne zdjęcia, a także pozwalał sobie na sympatyczne żarciki… 

Przed świętami na rynku Manufaktury i wewnątrz galerii handlowej będzie można spotkać ulubieńca małych i dużych – misia „spod samiuśkich Tater”! Tak, jak w zeszłym roku, będzie przybijał dzieciakom piątki, robił sobie wspólne zdjęcia, a także pozwalał sobie na sympatyczne żarciki… 

Kolejną nowością będzie wyjątkowa szopka przedstawiająca historię chrześcijaństwa w kontekście historyczno-mistycznym. Jej autor, Konrad Dzięcielewski (skrzatolog z Doliny Skrzatów) budował ją przez cztery miesiące! Goście Manufaktury będą podziwiać m.in. metrowy budynek rzymskiego Panteonu, Pałac Heroda i oczywiście grotę w Betlejem. Jak w każdej szopce, znajdziemy w niej  moment przybycia Trzech Mędrców i Świętą Rodzinę.
Częścią jarmarku będzie nowa, bardzo romantyczna atrakcja – rozświetlona altana, z rozwieszoną pod sufitem przepiękną jemiołą! 

Manufaktura podkręca atmosferę świątecznego czasu i odlicza dni do Bożego Narodzenia - na rynku stanie drewniany kalendarz adwentowy, a wokół rynku pojawią się też nowe dekoracje latarniowe.

Nad jarmarkiem zawiśnie jedna z najbardziej spektakularnych ozdób, czyli świetlny baldachim z 30 tysięcy LED-ów. Nie zabraknie też świetnie przyjętych w zeszłym roku świetlnych foteli  – Projektując fotele nasi designerzy zainspirowali się jednym z najsłynniejszych obrazów surrealistycznych Salvadora Dalego „Trwałość pamięci”. To tłumaczy ich niezwykle fantazyjne, „miękkie” kształty – mówi Mariusz Gagatko z firmy Multidekor, która zaprojektowała i wykonała iluminacje Manufaktury.
Na fasadzie budynku galerii handlowej znów zawisną różnej wielkości bombki o zmieniających się kolorach. 

Jarmark: oscypki, rękodzieło i… suszone pomidory!

W przedświątecznej Manufakturze nie mogło zabraknąć jarmarku bożonarodzeniowego. W blisko 30 domkach będzie można kupić nie tylko przepyszne, regionalne smakołyki na świąteczny stół, ale także rękodzieło i wyjątkowe prezenty. 
Aromat wędzonych wędlin, góralskich serków i pieczywa na zakwasie nie pozwoli nikomu przejść obojętnie obok stoisk od lokalnych wytwórców. Będą też wyjątkowe przetwory, naturalna chałwa, miody ze Świętokrzyskiego, a także regionalne piwa.
Jarmark jest też świetnym miejscem, by poszukać oryginalnych prezentów. Będą stoiska z rękodziełem: ręcznie robionymi zabawkami, ozdobnymi świecami, biżuterią handmade i ceramiką. 

W domku gastronomicznym będzie można wzmocnić się czymś na ciepło: w ofercie m.in. szaszłyki, grillowana karkówka i aromatyczny bigos. 

Nowością będą stoiska znanych i lubianych wytwórców ze słonecznej Italii, którzy regularnie odwiedzają Manufakturę ze swoim jarmarkiem włoskim. Tym razem przed świętami pojawią się cieszące oczy kopce z suszonych pomidorów, a także włoskie sery, oliwy, wędliny i słodkości.
Jarmark będzie czynny do 22.12, w tygodniu od godz. 12, a w weekendy od 10 do 20.00.
Piernikowa chata, drzewo i muzyka na żywo

Równie magicznie będzie wewnątrz: tam już pojawiły się bogato zdobione, czerwono-złote podwieszane kompozycje i girlandy, które w piątek rozbłysną tysiącem migającymi lampkami. 

Powróci też ukochana przez dzieci Piernikowa Chata. W słodkiej piekarni będzie można przygotować pierniczkowe ozdoby podczas specjalnych warsztatów prowadzonych przez Jupi Park i wolontariuszy fundacji PROeM. W pierwszy weekend grudnia w Piernikowej Chacie będzie można także przygotować świąteczne kartki, a na najmłodszych będą czekać elfy malujący buzie. 

Już w Mikołajki (6.12) do Piernikowej Chaty zawita ukochany Święty Mikołaj, z którym grzeczne dzieci (i nie tylko!) będą mogły fotografować się aż do Wigilii! Św. Mikołaj będzie spotykał się z gośćmi Manufaktury w tygodniu od godz. 15 do 20, a w weekendy od 10 do 20. 
Dla najmłodszych, którzy szczególnie upodobali sobie bajki, ciekawą przygodą będzie wsłuchanie się w opowieści Baśniowego Drzewa – wielkiego dębu, którego żywa mimika twarzy wprawia w zaskoczenie wszystkie pociechy, zatrzymujące się przy tajemniczej, drzewnej postaci.

Wokół rynku pojawią się także nowe dekoracje latarniowe.

W przedświątecznej Manufakturze nie mogłoby zabraknąć także kolędowania i muzyki na żywo. W weekend (9-10.12) pojawi się Mały Chór Wielkich Serc, który co roku daje niezwykle wzruszający koncert. Będą także Chóry Manufaktury, które wprowadzą klientów w jeszcze bardziej świąteczny nastrój! 

Czas na zimowe ślizgi!

Działa już lodowisko w Manufakturze. Ta plenerowa atrakcja od lat cieszy się niesłabnącą popularnością wśród łodzian i turystów. Nic dziwnego – potężna dawka ruchu i endorfin, przydaje się przez całą zimę!
Na wszystkich chętnych do kręcenia piruetów, spiral czy innych skomplikowanych akrobacji czeka 600 m2 lodowej tafli. Łyżwiarstwo to dla wielu nie tylko sport, ale przede wszystkim sposób spędzania czasu w gronie najbliższych. To okazja do oderwania się od codziennych obowiązków, cieszenia się spotkaniami z przyjaciółmi i rodziną oraz przedświąteczną atmosferą… 
Nic więc dziwnego, że co roku ta atrakcja cieszy się niesłabnącą popularnością wśród gości Manufaktury. Na tafli lodowiska może jednocześnie przebywać 120 osób. Lodowisko będzie czynne codziennie, w godzinach otwarcia galerii handlowej Manufaktury, czyli od godz. 10 do 22, a w niedzielę do 21. O godz. 14:30 i 18 są półgodzinne przerwy techniczne, dlatego wejście jest możliwe najpóźniej o 13:30 i 17 (bilety są godzinne). 
Wypożyczenie łyżew wraz z biletem wstępu kosztuje 10 zł. Ci, którzy swoje łyżwy mają, zapłacą 6 zł za godzinę jazdy. Wkrótce ruszy też punkt ostrzenia łyżew.

Kontakt prasowy: Sławomir Borowiecki, 787-476-531

Znamy najlepszą obsługę w Manufakturze!

Gdzie pracują najlepsi sprzedawcy w Manufakturze? W piątek (24.11) ogłoszono wyniki konkursu „Salesman of The year”, organizowanego co roku, by nagrodzić najlepszy zespół sprzedażowy w Manufakturze.

„Salesman of the year” to najważniejsze i największe badanie zachowań konsumenckich, przeprowadzane przez Manufakturę. Już po raz trzeci  psychologowie zachowań konsumenckiej wzięli pod lupę wszystkich najemców Manufaktury i sprawdzili, gdzie obsługa jest na najwyższym poziomie. Na podstawie bardzo rozbudowanych badań poziomu obsługi klienta, realizowanych we wszystkich, ponad 300 punktach w Manufakturze, eksperci najlepiej wyłonili 30 najlepszych, a z nich – laureatów tegorocznego konkursu.
Najlepszy zespół sprzedażowy pracuje w salonie Pandora. To tam klienci mogą liczyć na profesjonalną obsługę i dobór produktów do swoich potrzeb. Zwycięski zespół w piątek (24.11) odebrał nagrodę – 4000 zł oraz tytuł „Najlepsi do usług – Sprzedawca roku 2017”. Drugie miejsce zajęła ekipa z restauracji Galicja, a III miejsce przypadło ex æquo restauracji Bierhalle oraz salonom Douglas i Origins. 
Badania prowadzone są cyklicznie – co roku latem. Już teraz, po trzech latach badań, widać określone tendencje. Statystyki napawają optymizmem! Jakość obsługi co roku rośnie! W 2015 roku najwyższą jakość obsługi odnotowano w 39% punktów handlowych, a w tym roku ten wskaźnik wyniósł aż 59%. Poprawiły się także oceny w usługach – z 54% w 2015 do 80% w tym roku. Wzrost zanotowano również w gastronomii – z 51% do 67%. W tym roku aż 33 najemców otrzymało oceny 96,7% do 100% w ankietach z pierwszego etapu. Widać zatem, że poziom był bardzo wyrównany! 

Finał akcji MotoMikołaje 2017
W niedzielę (3.12) o godz. 10 w Manufakturze spotkają się MotoMikołaje - motocykliści Łódzkiego Forum Motocyklistów, którzy wspierają lokalne domy dziecka. O godz. 12.00 wyruszą z rynku w spektakularnej paradzie swoimi spalinowymi reniferami na spotkanie z dziećmi, którym przekażą świąteczne upominki.

W zeszłym tygodniu, łódzcy motocykliści, prezentując przepiękne maszyny, zbierali pieniądze na realizację prezentowych marzeń. – Dzieci z dwóch łódzkich domów dziecka, nr 2 i nr 8, pisały listy do Św. Mikołaja, które przechwyciliśmy – śmieje się Krzysztof Sałaciński, współorganizator akcji. I dodaje: - Z datków zebranych m.in. w Manufakturze udało się zrealizować wszystkie prezentowe marzenia. Teraz, obładowani i szczęśliwi pojedziemy wręczyć je dzieciakom. 
Zbiórka jest o godz. 10 na rynku Manufaktury. Nieczęsto w jednym miejscu można podziwiać kilkadziesiąt „stalowych rumaków”, więc jest to też świetna okazja dla fanów motocykli, by przyjść i popatrzeć na te „cacka”. A na pewno będzie co pooglądać: przyjadą zarówno klasyczne „harleye”, choppery, jak i motocykle sportowe. Część będzie udekorowana świątecznymi łańcuchami i innymi bożonarodzeniowymi ozdobami – niektórzy kierowcy montują nawet na swoich maszynach prawdziwą iluminację! Motocykliści również nie zapominają o świątecznych akcentach we własnych stylizacjach – w końcu jak na MotoMikołajów przystało, noszą czapki, brody, a niektórzy nawet pełne stroje Św. Mikołajów! 
O godz. 12 wyruszą z Manufaktury do Centrum Rekreacyjnego „Zbyszko”, gdzie zaplanowano mikołajkowe spotkanie z podopiecznymi Domów Dziecka nr 2 i 8. 

Kontakt prasowy: Krzysztof Sałaciński 604 211 338
Empik w Manufakturze nie zwalnia tempa!

W tym tygodniu na ludzi spragnionych kultury w Empiku w Manufakturze czekają same miłe niespodzianki! Spotkania z wybitnymi literatami i muzykami zaplanowano do niedzieli. 

We wtorek (28.11) o godz. 18 w rotundzie galerii handlowej Manufaktury na zaproszenie Empiku pojawi się Dmitry Glukhovsky - rosyjski pisarz, dziennikarz i felietonista, któremu największy  rozgłos przyniosła powieść pt. „Metro 2033” - w oparciu o jej fabułę i pomysł powstały gry komputerowe, planowana jest również jej hollywoodzka ekranizacja, a w Polsce jej nakład przekroczył już 200 tys. egzemplarzy. Teraz autor wydaje nową książkę pt. „Tekst” (Wydawnictwo Insignis). To pierwsza jego powieść realistyczna. Jej akcja rozgrywa się we współczesnej Moskwie i na jej przedmieściach. O tej książce porozmawia z gośćmi Manufaktury i Maciejem Trojanowskim – łódzkim dziennikarzem, który poprowadzi to spotkanie. 
W czwartek (30.11) o godz. 18 gośćmi Empiku będą Adam Ferency i Maja Jaszewska. Znany aktor w wywiadzie-rzece opowiedział Mai Jaszewskiej o literaturze, przyjaźni, kuchni, wolności, ale mówi także o swoich najważniejszych rolach, o nastawieniu do nich i do życia, o lękach, zachwytach i rozczarowaniach. Rąbka tajemnicy uchyli podczas spotkania.

W piątek (1.12) również o godz. 18 w Empiku zrobi się bardzo muzycznie, a to za sprawą łódzkiej grupy Tune, która właśnie tego dnia przedstawi premierowo swój trzeci album.  Założona w 2011 r. grupa Tune gra szeroko pojętego rocka alternatywnego. Zespół posiada już na swoim koncie dwa gorąco przyjęte w Polsce i za granicą albumy studyjne: „Lucid Moments” oraz „Identity”. Wielu krytyków muzycznych porównuje często dokonania łódzkiej kapeli do takich grup jak m.in. The Doors. W 2012 r. Tune wziął udział w czwartej edycji telewizyjnego show „Must Be The Music” i ostatecznie dostał się do finałowej grupy uczestników tego programu.

Dzień później, w sobotę (2.12) w samo południe do Empiku przyjedzie Andrzej Maleszka - reżyser filmowy oraz autor powieści i scenariuszy. W najnowszej książce pt. „Magiczne drzewo. Tom 9. Berło” (Znak), wydanej ramach bestsellerowego cyklu, który pokochały już tysiące dzieci w całej Polsce, Kuki, Gabi, Blubek, a także mówiący pies wyruszają walczyć z pożeraczem prądu. Jednak trudno go odnaleźć, bo robot potrafi zmieniać się w chłopca... Powieści Andrzeja Maleszki, mimo że fantastyczne, opowiadają jednocześnie o ważnych sprawach. Porozmawiać osobiście z autorem, jak również zdobyć jego autograf będzie można podczas, również pełnego magii, spotkania.

Natomiast o godz. 17 tego samego dnia (2.12) zrobi się nieco mroczniej. To za sprawą kapeli Nocny Kochanek. To jeden z nielicznych polskich zespołów metalowych, który muzykę, a przede wszystkim towarzyszące jej teksty, tworzy z ogromnym dystansem do samych siebie oraz do wizerunku zazwyczaj kojarzonego z heavy metalem. Zespół tworzą muzycy, którzy w 2012 r. nagrali utwór do animowanego filmu dla dorosłych pt. „Zemsta Faraona”. Ta kompozycja z przymrużeniem oka zapoczątkowała istnienie grupy. Obecnie zespół wydał już drugą płytę pt. „Zdrajcy Metalu” (Sonic Distribution).
Z kolei w niedzielę o godz. 16 do Empiku w Manufakturze zawitają uwielbiani przez łódzkich czytelników Alek Rogoziński i Magdalena Witkiewicz. „Pudełko z marzeniami” (Wydawnictwo Filia) to wspólna opowieść świąteczna Magdaleny Witkiewicz - jednej z najpopularniejszych polskich autorek literatury kobiecej oraz Alka Rogozińskiego, autora kryminałów. Książka jest przewrotną i zaskakującą komedią romantyczną (z Michałem i Malwiną w rolach głównych) o tym, że czasem należy zrezygnować z marzeń po to, aby wreszcie zaczęły się one spełniać. Podczas spotkania autorzy (specjalistka od happy endów oraz pasjonat muzyki i podróży) zdradzą m.in., jak się im razem pracowało. Będzie to także okazja zdobycia autografów i dedykacji od ich obojga.

Kontakt prasowy: Iwona Jędrzejczyk-Kaźmierczak, Koordynator ds. Eventów, Iwona.Kazmierczak@empik.com, 603117072
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